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SPOROČILO ZA JAVNOST

Odprtje prijav za POGI CHALLENGE 2026

Po izjemno uspešni premierni izvedbi Pogi Challenga v letu 2025, je letos pred nami še večji 
spektakel, ki bo trajal kar tri dni! Rezervirajte si prvi konec tedna po zaključku Dirke po Franciji, 

Pogi Challenge 2026 bo na sporedu od 31. 7. do 2. 8. 2026! 

Pogi Challenge 2026 ponuja edinstveno tridnevno kolesarsko doživetje, ki združuje 
tekmovalno dirko, družinski kolesarski dan in legendarni vzpon na Krvavec v družbi tekmovalno dirko, družinski kolesarski dan in legendarni vzpon na Krvavec v družbi 

Tadeja Pogačarja. Dogodek ima veliko dobrodelno noto, kjer bomo zbirali sredstva za Fundacijo 
Tadeja Pogačarja in mladinsko ekipo Pogi team.

Petek, 31. julij 2026 - kriterij Tadeja Pogačarja

Takoj po zaključku Dirke po Franciji bo Tadej z nekaterimi najboljšimi kolesarji na svetu dirkal na 
kriteriju po cestah domače Komende, navijači pa bodo imeli redko priložnost, da svetovno 

elito na delu na slovenskih cestah vidijo iz prve vrste.

Sobota, 1. avgust 2026 – Sobota, 1. avgust 2026 – Družinski dan

Po petkovem spektaklu bo sobotno dogajanje potekalo na hipodromu v Komendi. Dogodek 
Junior Pogi Challenge Generali bo namenjen druženju kolesarjev, njihovih družin in najmlajših 
ljubiteljev kolesarstva. Spremeljevalni program, ustvarjalne vsebine in sproščeno druženje bodo 

ustvarili dan v katerem kolesarstvo postane dostopno, igrivo in povezovalno.

Nedelja, 2. avgust 2026 – S Klanca v klanc

Osrednji dogodek Pogi Challengea bo vzpon na Krvavec, preizkušnja s Tadejem Pogačarjem – 
S Klanca v klancS Klanca v klanc. 1189 kolesarjev se bo podalo na Tadejev domači vzpon proti Krvavcu, doživelo 
izziv, kjer ni pomembna le hitrost, ampak volja, vztrajnost in nepozabna izkušnja kolesarjenja ob 

najboljšem kolesarju na svetu. Bo letos Tadej na vrh prišel pred vsemi? 
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Odprtje prijav in ekskluzivna predprodaja Mastercard

Prijave na Pogi challenge 2026 se odprejo v nedeljo, 1. marca 2026.

Nakup štartnine bo v ekskluzivni predprodaji za imetnike kartice Mastercard 
na voljo od nedelje, 1. marca 2026 od 8.00 ure do sobote, 

7. marca 2026 do 8.00 ure! 

Po zaključku ekskluzivne predprodaje bodo prijave odprte za vse, dokler se ne Po zaključku ekskluzivne predprodaje bodo prijave odprte za vse, dokler se ne 
zapolni vseh 1189 prostih mest.

Odprtje prijav na Junior Pogi Challenge Generali

Sočasno z odprtjem prijav na glavni dogodek se odpirajo tudi prijave na Junior 
Pogi Challenge Generali – dirko za najmlajše, od poganjalčkov do konca druge 

triade osnovne šole.

NOVOST 2026: SUPERVIP kot ekskluzivna dobrodelna izkušnja

Posebno mesto tudi letos zavzema Posebno mesto tudi letos zavzema SUPERVIP štartnina – ekskluzivna 
dobrodelna izkušnja s Tadejem Pogačarjem. Na voljo je samo 30 mest.

Sredstva, zbrana s SUPERVIP štartninami, bodo v celoti namenjena Fundaciji 
Tadeja Pogačarja, ki pomaga bolnikom z rakom in otrokom z redkimi boleznimi ter 

Pogi team-u, ki skrbi za razvoj mladih kolesarjev. 

Gre za edinstveno priložnost za tesnejše druženje s Tadejem ter hkrati priložnost, 
da udeleženci s svojo prijavo prispevajo k širšemu družbenemu učinku.

Več informacij bomo z vami delili v kratkem, vabljeni pa tudi k obisku spletne strani pogichal-Več informacij bomo z vami delili v kratkem, vabljeni pa tudi k obisku spletne strani pogichal-
lenge.com, kjer bo med drugim možna prijava na Pogi challenge 2026.


